

313. 耶穌警告撒旦人冒充基督徒

2016年5月11日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

主以他的洞察力和智慧祝福你。

我想首先向大家說清楚，因為我們一直受到十字架敵人的攻擊。

耶穌基督是我生命的主。他已經成了肉體，被釘在十字架上，死了，被埋葬了。他再次站起來，坐在高處父的右邊，在那裡他將統治和永遠統治。我正在發表這個聲明，以澄清我的確切信使，以防愚蠢的人在你的腦海中產生懷疑。

對我來說加快的經文來自約翰的第二個字母，第一章：6 這就是愛，我們按照祂的誠命行事。這是你誠命從一開始就聽到的，你必須行在愛中。7 因為許多欺騙者已經走進世界，拒絕承認耶穌基督在肉體中的降臨。任何這樣的人都是欺騙者和敵基督者。8 關注你自己，這樣你就不会失去我們為之工作的東西，你可能會得到充分的回報..... ”

當我今天開始禱告時，為了對你們所有人說實話，我一直在經歷一場的患有纖維肌痛虛弱和疾病。它比正常情況更激烈。就像那樣，我傾向於想知道'為什麼會這樣？'因為我得到充足的禱告和充足的屬靈爭戰，所以無論是什麼，主都允許它。我今天真的在這尋找他。我想要最後一句話。

我說.....'我在這裡是主，希望真正理解發生了什麼？我已經病了很多天，也沒有充分發揮作用。請幫我理解。'

主耶穌開始說：“你現在正在為其他靈魂受苦，克萊爾。你的憐憫憐憫之心向我呼求心正在被聽到，我需要你的精神/物質奉獻。現在這麼多人正以難以想像的方式受苦。我和他們一起哭泣，你的自由意志奉獻正在扭轉許多事情的潮流。我知道你理解。我也知道這對於你來說非常困難和令人沮喪，但今天你終於意識到它的全部意義。

“這不是懲罰，雖然你永遠不應該理所當然地認為你的輕率行為應該被忽視。我每一滴的血液我為世界的罪贖回了，包括你的。不要把這個珍貴的祭品視為理所當然，傷害我很深。”

“你什麼時候認為這是理所當然的？當你可以克制並取悅我時，你卻選擇放縱並取悅自己。非常簡單地說，這是你的假設，認為我會反過來看。我不是從另一個角度看它確實傷害了我。但是你已經被寬恕了，我看到你對我的愛超越了你對自己的愛。”

“勝利導致勝利，失敗導致更多的失敗。總是，不時地，升起以我的恩典成為你征服的激情的勝利者。不要下台，降級自己或與你的肉體妥協。永遠，親愛的，上台通過加強你的精神得到更堅定的控制，並將你的肉體征服到我的慾望。我知道這對你來說有多難，但是如果你要贏得勝利，你必須使用更多的自我控制。考慮我的眼淚當你讓我失望的時候。這應該足以阻止你了。”

“現在這個世界的痛苦是可怕的。許多難民感到震驚對他們發生的事情。許多丈夫被謀殺在他們的妻子，兒童被強姦和斬首的情況下。這些暴行超越了黑暗時代。他們的情況更糟，因為沒有靈魂的人無緣無故地謀殺無辜的人沒有良知。周圍的其他人出於恐懼而一致。其他人我拯救並呼喚。但是，這些難民遭受的是無法描述的，其中許多人完全被打破了人，永遠不會恢復。”

“他們確實需要你的祈禱和奉獻，當你能夠管理時。”

“所以你問我為什麼你這麼病痛，這就是為什麼，我的鴿子。當然，有邪惡的人和精神戰爭，在高處邪惡，但我所允許的是為了破碎的人，和也為即將到來的事情做準備。隨著世界上的事情繼續變得嚴峻和絕望，我會呼籲你和你的禱告戰士提供奉獻。我永遠不會讓你超越你的力量，但你必須把它放在心上。我的恩典對你來說已經足夠了克萊爾。我的力量是通過你的軟弱來表達的。所以不要因為疾病而慨嘆你現在做不到的事情，而應該是一個快樂的給予者，並且知道我讓你受苦的是為了其他人在更糟糕的情況下。”

我只是想在這裡說一句，以西結去聖經承諾書中的一句話今天得到聖靈。（那是我的丈夫，以西結）他打開到父母的職責開放了。這幾乎總意味著，如果你正在遭受苦難，那就是為了其他靈魂。耶穌的話剛剛向我證實了這一點。

然後他繼續說道，“我希望在這個小小的信徒群體中解決這些問題。今天給出聖經讀物在很大程度上取決於我的思想和心靈。我希望你能分享它們和你對它們的反應，因為你有根據“我的靈魂”，我的理解。”

哦，親愛的，它們的閱讀非常嚴厲，但如果我必須，按照主的願望，我會分享它們.....

加拉太書 1：6-9

“我很驚訝你是如此迅速地拋棄那召你們生活在基督的恩典中並轉向不同福音 - 這根本就沒有福音。顯然有些人扔你近入困惑，並試圖歪曲基督的福音。但即使我們或天使在天上的應該傳福音，而不是那個，我們傳給你的，讓他們受到上帝的詛咒！正如我們已經說過的那樣，現在我再說一遍：如果有人向你傳福音而不是你接受的福音，那就讓他們受到上帝的詛咒吧！”

加拉太書 1：11-12

我希望你們兄弟姐妹們知道我傳講的福音不是人的起源。我也沒有收到它從任何人那裡，沒有教過它；相反，我是從耶穌基督的啟示中得到的

。

主繼續在這裡..... “一些非常聰明和熟練的欺騙者一直在攻擊你背後的羊群。這些人正在走向滅亡。他們不是真誠的信徒爾是假裝的。他們是撒旦分子被我的邀請讓他們悔改感到憤怒的。正如你所注意到的那樣，在我邀請他們來找我之後，立即對你發起了一次新的攻擊。”

“不要被愚弄，心靈居民，這些不干淨的精神在攻擊背後的什麼都沒有除了破壞你的思想之外。他們討厭所有善良和正義的東西。他們鄙視真相，擅長模仿我並提出建議論據什麼都不是，僅僅是他們腐敗的知識。”

“我知道，克萊爾，你在猶豫寫下他們是撒旦分子，但明白，他們因歪曲事實並將無辜者引誘到錯誤和黑暗中而被詛咒。預先警告，我的小羊群。我允許這樣做，因為那些這個世界上統治的人的欺騙行為更加嚴重，你們正在接受訓練識別（洞察力）。”

“我現在正在和你們所有人說話。我允許這些撒旦的代理人抬起他們醜陋的頭腦，這樣你們就可以在識別方面接受訓練。你只需要問問自己他們是如何讓你感覺到的。恐懼，恐慌，焦慮，失去和平，混亂？謊言，操縱，錯誤的指責和對聖經的可疑的解釋應立即警告你，他們不是由我派來的。”

“你在教導愛情和真理方面做得很好，你為什麼要離開去與邪惡的行為者一同投入？對於那些在你看到它時認出欺騙的人，我讚美你的靈性，黏著真相，除了你的牧羊人聲音之外別無其他的聲音。為那些尚未走進我的道路或聽我的聲音的人中的弱者禱告。也為被欺騙的人祈禱，使他們會在為時已晚之前悔改他們生命，他們許多在該國的風險地區，不會倖免。”

“如果你想要認識那些與撒旦同盟的人，那麼你有機會觀察他們的策略。但我不希望你用這些來論證教義。他們認為你是愚蠢的因愛我。他們沒有興趣真理，但你代表他們的祈禱可以改變這一點。我真的很討厭看到他們的死亡。我也為他們而死。”

主啊，我原諒他們。不要反對他們犯罪。

他繼續說道..... “如你聰明，克萊爾。但我要你們其他人心靈的人都會被告知。我沒有送這些人去拯救你們從一個假老師，那裡救出來，敵人已經派他們偷了的真理我已經通過她的嘴說的話了。這是你的任務需要先辨別出來;預先警告是先行的。”

“現在，親愛的心靈居民，我用我的智慧和洞察力祝福你，你可以認識到善惡。”

“再說一遍，那些你是罪孽的工人，我知道你的作品，我認識你的父親，他是騙子，擅長他的邪惡的舌頭。但你是那些被欺騙的人。他正在對你做什麼你對這些頻道的人做了什麼。你被他空洞的承諾所欺騙。你在地獄裡沒有什麼值得期待的東西，而是一個單獨的監獄牢房，有幾個惡魔訓練分解你的身體，並用火來施展。他們他們娛樂自己用你的永恆的代價。”

“我給你的建議是考慮你播種的是你將收穫的東西。你也是欺騙者的受害者，悔改。當你還有生命的呼吸時，你在地球上的時間很快就會結束。我沒有願望失去你的。我的心是寬恕並為你做好事。但如果你繼續跟隨他，我無法幫助你。”

“記住：撒旦只是在玩你，做你正在對這些無辜的人做的事情。你被欺騙了。當你在地球上時，他將為你提供各種獎勵，使你相信他的話是值得信賴的，但是當你死的時候，你會發現真相。那麼你將無法轉身懺悔，你的永恆將被封存。

“知道我愛你，就像我自己的孩子一樣，但是當你跟隨他時，我無能為你做任何事。考慮一下誰在這裡說實話並懺悔。我會張開雙臂接待你。”